三年级第一学期数学周末卷8
班级（        ）姓名（          ）学号（      ）
1、 直接写出得数：10%
50×240 =          79－9×0 =          45÷5＋45 =      
27－27÷3 =        55÷7 =             14×6＋6×6 =     
 42÷（   ）÷3 = 2        （   ）÷9＋20 = 25   
7×（   ）－26 = 30         48÷（   ）= 5……3
2、 列竖式计算：（带*验算）19%
605×5＝               325×8＝               540×8＝
545÷5＝               804÷4＝               *913÷3＝
3、 递等式计算，能巧算的要巧算：12%
186＋204×5         870－520÷4          501×8÷6        99×5＋5
4、 列式计算：12%
1、 从575中连续减去5，最多能减多少次？
2、 一个数的5倍是725，这个数是多少？
3、 在一个减法算式里，被减数、减数和差的和是80，那么被减数是多少？
4、除数是98，商是最大的一位数，当余数最大时，被除数是多少？
5、 应用题：30%
1、 儿童服装厂为学生制作校服，每套校服用布3米，650米布最多能做多少套校服？
2、体育室里有45只篮球，15只排球，把这些球分给6个班，平均每班分到多少只球？
3、学生捐书。三年级捐了150本，比四年级少捐50本，五年级捐的是四年级的2倍。五年级捐书多少本？
4、 学校读书活动。三年级1班的图书角有45本课外书，三年级2班的书再增加12本就是三1班的3倍。三年级2班图书角有多少本课外书？
5、 小亚看一本书，已经看了74页，比剩下的少47页，这本书共多少页？
6、 小丁丁在学校图书馆借了一本225页的书，借期为一周。他3天看111页，照这样的速度，他能按时看完吗？
6、 填空：12%
1、三位数除以一位数的商有可能是（    ）位数，也可能是（    ）位数。
2、（   ）÷4＝125……3，被除数应是（    ）。
843÷（    ）＝6……9，除数应是（     ）。
3、两数相除，商是25，余数是4，除数最小是（    ），这时被除数是（    ）。
4、5□6÷5，要使商的中间有0，□里最小填（    ），最大填（    ）。
5、56□÷4，要使商的个位是0，□里可以填（            ）。
7、 □÷5＝□……□，商和余数大小相同，被除数可以是（            ）。
7、在计算255÷□时，小胖错误的将255看成了225，得到的结果比正确结果少10，这题的正确结果是（    ）。
8、如果甲数÷3=乙数÷2（甲数、乙数都大于0），甲数         乙数（横线上填>、<或=）
7、 益智园4%
1、一个数分别与2和8乘，所得的积是1440，这个数是多少？
2、 填完下面的算式：            □□□               
1□□              □             
  ×     5                       2 □
   □6  5                      □□    
                         □
3.图中每个小方格表示1平方厘米，计算大长方形的面积。
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